

洛阳银行郑州分行“助”您浪漫过七夕 七夕鹊桥“惠”爱就在身边

娇艳的玫瑰、浓浓的“好想你”红枣，还有漂亮的裙子，这个七夕，只要你是洛阳银行郑州分行的客户，都可以用超低价将它们收入囊中。既省银子又能给Ta浪漫，洛阳银行郑州分行只能帮你到这儿了。明天就是七夕了，快来看看都有哪些好东西吧。
倪子 张俊 陈晓东

挚爱鲜花全城免费配送

没有什么礼物比玫瑰花更能表达爱意了。活动期间，洛阳银行郑州分行携手挚爱鲜花推出相爱一生一世11支玫瑰礼盒装，市场价119元，洛阳银行客户专享价80元(红、粉、白、香槟色可选);天长地久19支玫瑰礼盒装，市场价189元，洛阳银行客户专享价128元(红、粉、白、香槟色可选);更多选择请关注洛阳银行郑州分行微信公众平台。预定鲜花请至各营业网点。

红枣传情真的“好想你”

一颗颗红枣，寓意与爱人牵手到老，共

享一生的甜蜜生活。活动期间，洛阳银行联合红枣知名品牌“好想你”推出持卡消费享受八五折优惠。活动期间，洛阳银行联合

预订方式:请至各营业网点预订,全省包邮,或持洛阳银行卡至未来路航海路交叉口好想你专卖店自提。

“女神的新装”逆转变女王

俗话说,女人的衣柜里永远少一件衣服。洛阳银行郑州分行联合“逆转女王”品牌德化街店、升龙国际活力街店,开展持洛阳银行卡消费可享受部分商品八八折优惠。花更少的钱,给女朋友挑件漂亮的衣服吧。

洛阳银行郑州分行

营业网点	地址	电话
分行营业部	郑州市金水东路33号美盛中心一层	55617782
农业路支行	郑州市农业东路46号好莱坞国际公寓A座一层	60308980
航海路支行	郑州市航海东路中鼎翡翠9号一层	55689650
东风路支行	郑州市东风路与丰庆路交叉口西200米路北	55016011
经三路支行	郑州市金水区纬五路8号院3号楼一层	55130208
航空港区支行	郑州市航空港区四港联动大道北侧500米东方港汇中心一层	53387007
未来路支行	郑州市金水路288号曼哈顿中心一层	53387060
淮河路支行	郑州市淮河东路62号一层	53387088
瑞达路支行	郑州市高新技术产业开发区瑞达路与玉兰街交叉口东南角紫薇村	53387071

洛阳银行郑州分行



关注有惊喜,转发有好礼,晒照礼上礼!

■ 银行资讯

省交行助力 债务融资支持地方经济发展

近年来,交通银行河南省分行采取多种措施大力发展债务融资业务。研究制定债务融资业务发展规划,积极向总行沟通汇报,在项目审批、债券销售等方面,争取总行政策支持。同时,加强与企业沟通联系,制定服务方案,落实推进计划。截至目前,交通银行河南省分行债务融资注册额度达到400亿元,累计发行240亿元,为省内某还贷中心以及某交通集团等多家企业,完成了债券市场的第一次直接融资,为企业在银行间债券市场后续融资奠定了坚实基础。 全权

浦发银行郑州分行 为郑东新区建设添薪助燃

近日,浦发银行郑州分行单笔100亿郑东新区土地储备融资项目成功落地。据悉,浦发银行郑州分行紧紧围绕河南加快建设粮食生产核心区、中原经济区、郑州航空港经济综合实验区“三大国家战略”,主动对接金融服务需求。该行获悉郑东新区正计划对区域内28个行政村和41个自然村进行拆迁改造,总投资100余亿元,急需大量资金支持,浦发银行郑州分行立即走访东区土储中心、规划局、计财局等,积极对接项目需求,快速制定服务方案,最终确立了授信金额70亿元及“千亿基金”跟投10亿元的融资模式。 杨喆

民生手机银行 新推结售汇服务

近日,民生银行又新增结售汇功能。据悉,结售汇提供购汇申请、结汇申请、明细查询、外汇牌价4项服务,客户可使用其账户中的人民币兑换英镑、港币、美元、瑞士法郎、新加坡元、日元、加元、澳元、欧元9种外币。除此之外,客户还能实时查询和掌握外汇牌价、一个月内的交易明细和历史记录。该功能将首先在北京、上海、广州等30余家分行所在区域推广,后续覆盖到其他地区。 温恬

中国平安“2015财神节”上线

8月18日,中国平安面向全体网民推出的“2015财神节”上线。本次“财神节”共推出40款专属产品,涵盖保险、银行、投资、互联网金融等各项业务。由集团与平安财富宝共同打造的主题活动“白拿一个亿体验金”,用户只要参与主平台的互动,就有机会获得亿元理财体验金,独享5位数理财收益;平安人寿联合陆金所推出的臻享保尊宝产品,7%收益轻松赚;陆金所“财神节14日聚财”,轻松享有10%年化收益;平安金科与直通投资推出“回本立升”,5万元起步,11%高收益;平安大华基金一账通财神1号,1分钱起投,10%的高收益只需15天。 刘欣

光大银行 获保证金存管银行资格

日前,光大银行已相继获得中国金融期货交易所、大连商品交易所、上海期货交易所、郑州商品交易所的期货保证金存管银行资格。至此,光大银行持有了证监会统一监管的四大期货交易所保证金存管银行全牌照,可以为包括交易所、期货公司、客户在内的各级期货市场参与者,提供覆盖国内全部期货交易品种的资金划转和保证金安全存管服务。目前,光大银行制定了全面的银期合作综合金融服务方案:在为各级期货参与者提供期货保证金存管服务基础上,为期货资产管理产品提供资金、代销、托管等服务,为期货风险管理子公司提供标准仓单质押融资等金融支持等。 胡凯艳

■ 理财在线

有留学打算且外汇资金用量较大的市民 不妨换汇做外币理财规避汇率风险

今年9月份,市民张先生要去美国。半个月前就订好了机票,就差启程之前去换点美元现钞。没想到上周人民币贬值来得这么突然,眼看着美元汇率往下掉,他不禁有点着急,担心持续贬值。理财专家建议,尽管现在美元在国内银行的存款利率接近零,但是有留学打算或外汇资金用量较大的客户,可以先换汇做外币理财,以规避人民币

汇率进一步下跌风险。
郑州晚报记者 倪子



出境旅游留学要多掏钱

8月12日早间,人民币兑美元汇率再度贬值近1.6%。就在此前一日,央行突然宣布“完善人民币兑美元汇率中间价报价”,当日人民币对美元汇率中间价较前一交易日大跌1136个基点,下调幅度达1.8%,创历史最大降幅。

对于不和外币打交道的人来说,人民币贬值和他们没啥关系,但是对于留学党、旅行党以及海淘党来说,他们可能要集体抱团哭晕在厕所了。举

个例子,8月14日人民币兑美元中间价报价6.3908,这意味着,兑换1万美元需要6.3908万人民币,但在今年1月1日只需6.2184万元人民币,比前者整整少了1724元。

假如去美国留学一年的学费加生活费需要5万美元,按照8月14日人民币兑美元的中间价则需要31.954万,而8月10日则需30.581万人民币,相当于一夜之间学费就“涨”了1万多。学费越高,多付出的成本就越大。

换汇做外币理财避风险

记者从我市多家银行处了解到,这几天,前去银行咨询外币理财的市民有所增多。银行理财师表示,对普通市民来说,如果不出国,不与国外发生经济联系,就不大会受到人民币贬值或升值的影响。但是,对于那些去国外留学或旅游的中国人来说,人民币贬值的影响较大。

业内人士表示,一般9月份是留学的高峰期,接下来的这段时间换汇的人比较多,汇率贬值,留学生家庭要多

支付成本。不过,尽管现在美元在国内银行的存款利率接近零,但是有留学打算且外汇资金用量较大的客户,可以先换汇做外币理财,以规避人民币汇率进一步下跌的风险。

此外,近期没有出国旅游或留学计划的家庭,则不必过多持有美元。因为美元理财收益一年顶多也就2%左右,对冲汇率下调后,目前人民币理财产品的收益还是超过美元。

■ 投基有道

华安新乐享保本8月18日发行

WIND数据显示,截至8月7日,6月以来成立的保本基金规模超过100亿元。市场震荡,保本基金正重获投资者青睐。据悉,华安新乐享保本将于8月

18日至9月8日发行,发行上限为50亿,额满将结束募集。有兴趣的投资者可前往中国银行等各大银行、券商以及华安基金网上直销认购。据了解,华安新乐

享首个保本周期最长为3年,投资者首发认购并持有到期就可享受保本承诺,到期若有亏损,基金管理人将负责赔付差额。 杨路

Wind携手华宝兴业设立首家“基金旗舰店”

8月13日,华宝兴业基金与Wind资讯强强联手打造的Wind首家“基金旗舰店”正式上线,各机构投资者可直接通过该旗舰店了解华宝兴业旗下多种类型产品的运作情况。目前该旗

店还支持通过Wind平台预约华宝兴业直销柜台开户,未来还将实现Wind平台直接开户。

这是在Wind平台上所开设的首家基金公司旗舰店。Wind资讯平台

的知名度及多年在金融市场深耕积累下的用户资源,也将为华宝兴业公司在互联网时代的基金业务拓展带来有力帮助。

杨路